

مدیر کل راه و ترابری استان:

۸۰ درصد مصوبات دولت در بخش راه و ترابری گیلان اجرایی شد

۲ صفحه <<

نخستین مرکز مشاوره صنفی کشور در رضوانشهر راه اندازی شد

۲ صفحه <<

۷۵ تعاونی توسعه و عمران در رودبار تأسیس می شود

۲ صفحه <<

یک گیلانی به رقابت های شطرنج قهرمانی جهان اعزام شد

۲ صفحه <<

خبرهای آخر

سالانه ۶۰ هزار واحد خون در گیلان مصرف می شود

مدیر آموزش جذب و حفظ اهدا کنندگان خون گیلان گفت: سالانه حدود ۶۰ هزار واحد خون در گیلان مصرف می شود. گیشی خبرنگار «ایران زمین»، گیتی ایزدی پور، گیلان را از استان های مصرف کننده خون دانست و اظهار داشت: با توجه به شرایط خاص و بیماری های مانند فاوسیسم و تالاسمی در این استان، ششمین پایگاه بزرگ مصرف خون هستیم. وی با بیان این که حدود ۲ سال است که خون در داخل استان تأمین می شود، تصریح کرد: با ارسال مردم گیلان ۶۲ هزار واحد خون اهدا و علاوه بر این که مقدار مورد نیاز خون خود را داخل استان تأمین کرده اند، مازاد آن نیز به استان های همجوار صادر می شود. ایزدی پور، سلامت دهنده خون را شرط اصلی خوندنی دانست و بیان داشت: نقل و انتقال خون گیرنده و خون دهنده باید سالم باشد و افرادی که دارای بیماری های ماند هیپاتیت هستند نمی توانند خون دهند. پس از خون گیری تست های ویروسی انجام شده و در صورت نداشتن مشکل به بیمار خون تزریق می شود. مدیر آموزش جذب و حفظ اهدا کنندگان خون گیلان درباره تعداد پایگاه های خون گیری در استان خاطر نشان کرد: گیلان دارای ۹ پایگاه انتقال خون است و ۱۳ دستگاه اتوویس بسیار نیز در خون گیری فعالیت دارند، به طوری که بیش از ۲۰ درصد خون ما از طریق اتوویس های سیار به دست می آید.

خشک شدن تالاب استیل آستارا موجب مشکلات زیست محیطی شده است

رئیس اداره محیط زیست آستارا گفت: خشک شدن تالاب استیل در جنوب شهر آستارا که در ۱۰ سال گذشته بی سابقه بوده است، زبان بزرگی به تنوع زیستی این آبگیر بسیار زیبا زده است. ۱۳۸ هکتاری که اصولاً یک منبع تأمین آب کشاورزی است، به دلیل افراط در برداشت آب و نبود منابع جبران کننده، خشک شده است. وی افزود: تالاب استیل از نظر پرندگان وحشی، تنوع وسیعی از جانداران بخصوص چوندگان و خزندگان و ماهی ها یک منبع بزرگ تنوع زیستی است و در زمستان ها نیز محل فرود پرندگان مهاجر عرض های شمالی است و وی گفت: مشکل این دریاچه نداشتن عمق لازم برای نگهداری آب بیشتر است و به همین دلیل باید به لایروبی آن اقدام کرد. وی افزود: با توجه به شرایط خشک شدن تالاب، اهالی و همچنین نهادهای مانند شهرداری می توانند با برداشت خاک حاصلخیز این تالاب به کار لایروبی آن کمک کنند.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	بارانی
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۸/۰ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۵ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۳ میلی بار
رطوبت	۹۲ درصد

نیمه دوم اسما

۵ شهرک صنعتی در گیلان به بهره برداری می رسد

مدیر عامل شهرک های صنعتی گیلان ساخت ۵ شهرک صنعتی از جمله شهرک صنعتی سفیدرود در این استان خبر داد و گفت: تا پایان نیمه دوم اسما این شهرک ها به بهره برداری می رسد. عبدالکریم موسوی، افزود: یکی از این شهرک های در دست ساخت، شهرک صنعتی سفیدرود رشت با وسعت

جوانی، آغاز شکفتن است. جوانی، میلاد دوباره اسما است. اسما در جوانی، بار تکلیف الهی را به تنگی بر دوش گرفته است. خداوند، بسیاری از نعمت هایش را در جوانی به اسما ارزانی می دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی اکبر علیه السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که اسما باید آن را جز در پیاه پشست، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاک هست آینه ای که هنوز گردی از کناهان روی آن نشسته است. نگاه جوان، پنجره ای است که رو به سوی افق های روشن گشوده شده است. پنجره ای که آفتاب حقیقت را می بشکند چون دروازه خدای است که می خواهد تمام سنگها و صخره ها را در برود و از تمام ششها و درها بگذرد تا به استانه دریا قدم بگذرد، چون همواره در جستجوی جسد پنداره ای روشن است. چون، همواره در پی تجربه و تماشا است. پس باید همیشه، درچه های شهید* را روی جوان بازنگاه داشت و فغانس «میل» را به دست او داد و گل های لیخنه را دوباره تعارف کرد.



جوانی موهبتی الهی

۱۰ هکتار است که تا ۲ ماه آینده به بهره برداری می رسد. وی ادامه داد: ۵۰۰ قطعه صنعتی می توانند در شهرک صنعتی سفیدرود مستقر شوند که با امانداری آن حدود ۲۵ هزار شغل به طور مستقیم ایجاد می شود. موسوی درباره وضع تصفیه خانه شهرک های صنعتی، اظهار داشت: در شهرک های صنعتی ۲ تصفیه خانه از مصوبات هیات دولت در دست ساخت بوده و

از پیشرفت قابل توجهی برخوردار است. مدیر عامل شهرک های صنعتی گیلان تصریح کرد این تصفیه خانه ها تا پایان اسما به بهره برداری می رسد و علاوه بر آنها ۲ تصفیه خانه دیگر نیز در مدار بهره برداری قرار گرفته اند. گفته موسوی، ۲۹ شهرک صنعتی در استان وجود دارد که ۵ شهرک آن در دست ساخت است.

اوقات شرعی استان: ● از پنجشنبه ۲۴ مرداد ۱۳۸۷ تا شنبه ۲۶ مرداد ۱۳۸۷ ● از شنبه ۲۷ مرداد ۱۳۸۷ تا دوشنبه ۲۸ مرداد ۱۳۸۷ ● از دوشنبه ۲۹ مرداد ۱۳۸۷ تا سه شنبه ۳۰ مرداد ۱۳۸۷ ● از سه شنبه ۳۱ مرداد ۱۳۸۷ تا چهارشنبه ۱ شهریور ۱۳۸۷

با دستور رئیس جمهوری

ساخت بیمارستان رستم آباد رودبار سرعت می گیرد



مرعی اضافه کرد: همچنین با دستور رئیس جمهور عملیات عریض کردن جاده تونکان به بره سر، تأمین هزینه اسفالت رستم آباد، رودبار-لوشان و متجیل با مدیریت راه و ترابری و نیز گازرسانی به منطقه بلوکات و پیگیری وضعیت ساخت بیمارستان

عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس و نماینده مردم رودبار در مجلس شورای اسلامی گفت: با دستور رئیس جمهور، گاز رسانی به منطقه بلوکات انجام می گیرد و وضع بیمارستان رستم آباد با ۲۰۰ در صد پیشرفت فیزیکی پیگیری می شود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، صمد مرعی در جمع مسئولان ادارات و شوراها بخش رحمت آباد و بلوکات، افزود: ایجاد رابطه منطقی بین مسئولان مردم و احساس امنیت در کنار یکدیگر بودن راتمامی می کند. وی با بیان این که دهباران و شوراها خواسته مردم را به گوش مسئولان می رسانند، تصریح کرد: این بارون قدرتمند، مسئولان را مجاب و پیگیری و رسیدگی می کنند. عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، اظهار داشت: مسئولان نباید شوراها را رقیب خود ببینند و اگر می خواهیم موفق شویم و مردم ما را درک کنند، راهی جز تعامل با شوراها و مردم نیست. مرعی در ادامه به موضوع خشکسالی اشاره کرد و آن را فقط مختص به کشاورزی ندانست و اذعان داشت: دامداران نیز از این خشکسالی رنج می برند با این که کشت دوم برای بقای دامداری رودبار ضرورت دارد بخصوص این که خطرات خشکسالی در پاییز و فصل سرما نمود بیشتری پیدا خواهد کرد و نباید چنین اتفاقی در شهرستان رودبار بیفتد. وی از رسیدگی به وضع آب آشامیدنی ۷ شهر رودبار خبر داد و خاطر نشان کرد: دستور این رسیدگی از رئیس جمهور دریافت شده است.

استاندار گیلان:

رسانه ها باید به بیشترین اطلاعات دسترسی داشته باشند



استاندار گیلان بر نهاده شدن فرهنگ صنعتی، کار و تعامل تأکید کرد و افزود: در فرهنگ کار و تلاش ضعیف هستیم و باید با کمک رسانه ها این فرهنگ نهادینه شود.

فراهم شود که ارتکاب به اشتباه کمتر باشد، زیرا برخی اوقات سوء استفاده های زیادی از نوشته ها می شود. استاندار گیلان در ادامه به ساخت صنایع در استان اشاره کرد و اظهار داشت: ساخت صنایع بزرگ مانند پتروشیمی مغایر با محیط زیست نیست و از آنجا که کشاورزی بیش از این ظرفیت اشتغالزایی را ندارد، باید اشتغال را در صنعت و کرائزیت جستجو کنیم، ولی کشاورزی را نیز باید توسعه دهیم. استاندار گیلان از افزایش نرخ اجاره در چین دوم خبر داد و گفت: این افزایش هنوز به استان ابلاغ نشده است. قهرمانی درباره جمع آوری زباله های فراوان افزود: برنامه ریزی اساسی روی جمع آوری زباله ها انجام می شود. وی همچنین با اشاره به وضع طرح پل جانبازان رشت خاطر نشان کرد: متولی این طرح شورا و شهرداری است که هفته دولت اسما به بهره برداری می رسد.

آموزش های فنی و حرفه ای زیر ساخت توسعه صنعتی است

مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان گفت: آموزش های فنی و حرفه ای زیر ساخت توسعه صنعتی کشور است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رسول شمشاری افزود: آموزش های فنی و حرفه ای از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است که باید به آن توجه شود. وی گفت: امروز جوانانی در بازار کار موفق ترند و بیشتر مورد استقبال کارفرمایان قرار می گیرند که دارای تخصص و مهارت های فنی و حرفه ای باشند. مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان اظهار داشت: بر اساس آمارهای موجود، ۷۵ درصد از افرادی که کار ندارند، فاقد مهارت هستند. وی از فارغ التحصیلان مراکز آموزشی، دانشگاهی و سایر افراد خواست تا از آموزش های فنی و حرفه ای بهره مند شوند. وی اضافه کرد: جوانان می توانند با به دست آوردن توانایی فنی و مهارتی جایگاه مناسبی را برای خود در صنعت کشور و استان پیدا کنند. وی گفت: اداره کل آموزش فنی و حرفه ای با دارا بودن ۲۳ مرکز آموزشی شامل ۴ مرکز ویژه برادران و ۴ مرکز ویژه خواهران و ۱۲ مرکز آموزشی ۲ منظره با ۲۴۴ حرفه ادها، مراکز آموزش های فنی و حرفه ای به علاقمندان است. مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان افزود: آموزش در مراکز دولتی فنی و حرفه ای در شهرستان های مختلف گیلان رایگان است اما در مراکز خصوصی تحت نظارت فنی و حرفه ای عاید هزینه ای پرداخت شود. وی اظهار داشت: علاقمندان تنها در مراکز خصوصی تحت نظارت اداره کل آموزش فنی و حرفه ای گیلان باید هزینه ببرند. وی نیازیستی در دستگاه های دولتی و غیردولتی را از جمله برنامه های آموزش فنی و حرفه ای در گیلان عنوان کرد و گفت: با انجام این کار دورر آموزش را متناسب با نیاز دستگاه های گرامی کنیم.

فراپوش آسیا

Faraposhesh Asia Co.

بزرگترین شرکت بخش ور قهای موجدار آزیستی در ایران و کشورهای همسایه

نماینده فعال

از سراسر کشور پذیرفته می شود

امور فروش و بازاریابی: همراه: ۰۹۱۱ ۱۵۵ ۵۷۱۶ | تلفن: ۰۵۶۴۵۲۳۲ - ۰۵۶۴۵۱۹۵ | فاکس: ۰۵۶۴۱۹۹۹ - ۰۵۶۴۱۹۹۹

مدیرعامل: حاج اکبر زایر اومالی ۰۹۱۱ ۱۱۱ ۱۳۱۸ | تلفن: ۰۵۶۴۵۰۲۲ - ۰۵۶۴۵۰۸۰

فروش انواع محصولات و ر قهای موجدار در سائزهای مختلف
تیزه موجدار، تیزه صاف، آردوار، ورق صاف میبانش.

چاکسیر

۴ واحد سوئیت ۴۰ متری، ۲ باب مغازه تجاری، با سند مجزا به فروش می رسد

تلفن تماس: ۰۱۴۲-۶۴۳۳۸۰۵ و ۰۲۴۴۴۹۳۶-۰۹۱۱